

『農学職 総まとめ講座 植物病理学』(KU17373)

訂正表

2019年4月26日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 2	7行目(4)の冒頭	誤	完成させた生物から	2019/4/26
		正	<u>感染</u> させた生物から	
P. 20	表 2.5 「ウイルス名(例)」列の2行目	誤	トマト黄化葉巻ウイルス(TYLDV)	2019/4/26
		正	トマト黄化葉巻ウイルス(TYLCV)	
P. 28	表 3.5 「サビ病菌」列の6行目	誤	ナシ赤星さび病菌	2019/4/26
		正	ナシ赤星病菌	
P. 35	表 3.8 「ウイルス名」列の9行目	誤	トマト黄化葉巻 (TYLVV)	2019/4/26
		正	トマト黄化葉巻 (TYLCV)	
P. 39	11行目(3)の緑・青かび病	誤	緑・青かび病(<i>Aspergillus</i>)	2019/4/26
		正	緑・青かび病(<i>Penicillium</i>)	
P. 39	表 3.9 「病原菌」列の5行目	誤	<i>Penicillium</i> spp. (子囊菌)	2019/4/26
		正	<i>Penicillium</i> spp. (子囊菌)	
P. 77	表 7.1 「備考」列の1行目	誤	菌寄生, 出荷 1.1 億円	2019/4/26
		正	<u>溶菌・競合作用</u> , 出荷 1.1 億円	
P. 77	表 7.1 「微生物」列の4行目	誤	<i>Pseudomonas fluoresces</i>	2019/4/26
		正	<i>Pseudomonas fluorescens</i>	
P. 79	8行目③の冒頭	誤	<i>Pseudomonas fluoresces</i>	2019/4/26
		正	<i>Pseudomonas fluorescens</i>	
P. 118	2行目の後半, 8行目の中ほど	誤	<i>Clavibactaer</i>	2019/4/26
		正	<i>Clavibacter</i>	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。